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4. Bow k oopo, R =k[z], S =k
Ms = klz,yl/(y*z*), My = k
4.

[z, y], My = Kk[z,y]/(y°), My = K[z, y]/(y + ),
[z,y]/(23y, 2y*). To mopoxdtew agopoly i =

g ey

1. Noe&etdoete av M; eivon ehediepo R-module xau otn cuvéyeia va eetdoe-
Te av efvon TeEmepacuéva Topayouevo R-module xou vo dwoete €va GUvolo
Yevvntopwy tou M;.

2. 'Boww mp = (z) xu mg = (x,y). No neptypddete éva alvoro yevwntdpwy
v tov R/mp Stovuoyatind yweo M;/mpM; xou vy tov S/mg Swvuouo-
6 yopo M;/mgM;.

3. Na unohoyioete to oUvoro Suppgr(M;) yia to R-module M; xou o 6Ovoho
Supps(M;) vy to S-module M;.

4. Na Beeite Ass(M;) vy 10 S-module M; xar vo ypoete pior mpwTapyxt
avdAuor Tou pndevixol uno-modules oe xde nepinTwon.

5. No Beeite SpecR,,,. 'Eotww P = mpgS. Na feelte SpecSp, SpecSy,,.



